
Referat fra generalforsamling den 19. marts 2025 i Seniorklubben Told & Skat 
Nordsjælland 
 
Generalforsamlingen afviklet med dagsorden: 
 1. Valg af dirigent 
 2. Bestyrelsens beretning 
 3. Revideret regnskab 
 4. Fastsættelse af kontingent 
 5. Indkomne forslag 
 6. Valg af: 
     a) Formand 
     d) 1 – 4 bestyrelsesmedlemmer  
 7. Valg af suppleant til bestyrelsen 
 8. Valg af revisor 
 9. Valg af revisorsuppleant 
 10. Eventuelt 
 
Der blev budt velkommen til 37 fremmødte medlemmer. 
 
Som dirigent valgtes Erik B. Erik gennemgik indkaldelsesproceduren og meddelte, at 
generalforsamlingen var lovlig. 
 
Bestyrelsens beretning 
Formanden aflagde bestyrelsens beretning 
” Medlemssituationen 
Vi er 165 medlemmer – men det er svært at holde styr på af- og tilgange. 
Vi får f.eks. ikke oplysning når medlemmer afgår ved døden eller melder sig ud af klubben. 
Disse ændringer må vi selv finde frem til, ved at sammenholde de lister vi får fra DTS-
sekretariatet. 
Listerne får vi kvartalsvis og må således sammenholde den nye liste med den foregående 
kvartalsliste. 
 
Da mange af jer kender hinanden og også får kendskab til, når en bekendt falder bort, vil 
det være en stor hjælp, hvis i videregiver dette til bestyrelsen. 
 
Vi er bekendt med at 4 medlemmer er afgået ved døden i det forløbne år – lad os mindes 
dem. 
 
I beretningen for 2023 kunne vi oplyse, at det har været svært at samle deltagere nok til at 
gennemføre aktiviteter udenfor Helsingør området. 
Vi har derfor i 2024 alene haft arrangementer, som har været i Helsingør området. 
 



Arrangementer 
Den 20. februar 2024 havde vi bankospil i Svingelport med 35 deltagere 
Den 19. marts 2024 holdt vi generalforsamling med 35 deltagere 
Den 17. april 2024 arrangerede vi et foredrag og vinsmagning med 19 deltagere 
Den 21. august 2024 var der grill arrangement med 37 deltagere 
Den 10. september var der fællestur for os og Københavnerklubben, hvor vi tog en tur på 
Øresund med 24  deltagere fra Nordsjælland og 30 deltagere fra København. 
Den 2. oktober 2024 var skatteforvaltningens pensionistsammenkomst 
Den 20. november 2024 bankospil med 34 deltagere 
Den 3. december 2024 julefrokost I Skydeselskabet med 35 deltagere 
 
Alt i alt arrangementer med pæn tilslutning. 
 
I 2025 prøver vi igen med et arrangement i København nemlig et besøg i Trafiktårnet den 
12. maj 2025. 
 
Tilmeldinger til arrangementer 
Vi har tidligere haft en tilmeldingsprocedure, hvor tilmeldingen til arrangementerne sker 
ved betaling for arrangementerne. Dette har været ganske udmærket, men da vi har 
måttet aflyse arrangementer har vi skullet finde mailadresse eller tlf.nr. på de tilmeldte for 
at meddele aflysningen. Dette har givet nogle udfordringer, så vi er gået tilbage til det 
”gamle” system med tilmelding via mail, som gør, at vi har mailadresse på tilmeldte. 
Der er dog stadig nogle medlemmer, som ikke er opmærksom på denne procedure ved 
tilmelding, idet disse alene indbetaler uden at tilmelde sig via mail. 
 
 
Seniorforeningen 
Husk Seniorforeningens generalforsamling den 30. april 2025 i Odense. 
 
Tidligere blev indbydelse til generalforsamlingen sendt som brev til medlemmer, hvor 
seniorforeningen ikke havde nogen mailadresse. 
I år og fremover bliver der alene sendt indbydelse via mail og de som ikke har oplyst en 
mailadresse, må holde sig orienteret via indkaldelsen i bladet Dansk Told & Skat. 
 
OK24 
Ved OK 24 fik vi en forholdsvis stor regulering af pensionen med 5,89%. Det bliver 
spændende at se, om pensionerne også ved OK26 får et pænt løft. 
Arbejdet med kravene til regulering af tjenestemandspensionerne er allerede påbegyndt. 
 
Der var forventet en regulering af pensionerne med 1,27% pr. 1. april 2025, men 
reguleringsordningen er negativ med 0,78%, hvorfor reguleringen alene bliver 0,49%. 
 



Centralorganisationerne i CFU har dog taget forbehold for den lønudvikling, som 
Danmarks Statistik har opgjort for den private sektor. Hvis det giver anledning til en 
korrektion, vil det indgå i de forhandlinger om lønreguleringen pr. 1. november 2025, som 
blev aftalt ved OK24. 
 
Svingelport 
Vi har været glade for at kunne komme her i Svingelport med de faciliteter, der er til 
rådighed. Men kommunen har nu besluttet, at lokalerne i Svingelport skal benyttes til 
andet formål og vi skal derfor flytte til musikhuset henne på hjørnet. 
Vi får ikke så gode forhold som her og vi skal også være sammen med mange andre 
klubber i Helsingør kommune. 
Det vil bl.a. betyde, at vi ikke har mulighed for at lave arrangement som grill. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Regnskab for 2024 
Regnskabet for 2024 blev omdelt og kassereren gennemgik kort regnskabet, som viser et 
overskud på kr. 7.644,31 og en beholdning på kr. 47.634,58. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
Fastsættelse af kontingent for 2026 
Klubkontingentet for 2026 blev vedtaget til uændret kr. 50. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag til generalforsamlingen. 
 
Valg 
Valg af formand: John genvalgtes som formand. 
 
Valg af bestyrelsesmedlemmer: Jette, Anette og Hans genvalgtes medens Hans Verner 
nyvalgtes til bestyrelsen. 
 
Valg af suppleanter: Helle og Jørgen E valgtes som suppleanter. 
 
Valg af revisor: Kurt genvalgtes som revisor. 
 
Valg af revisorsuppleant: Bodil genvalgtes som revisorsuppleant. 
 
Eventuelt 
Der var forslag til arrangementer fra et par af medlemmerne. Det blev aftalt, at forslagene 
sendes til sekretæren. 



 
 
Der blev rettet en tak til Flemming, som ikke ønskede genvalg, for hans tid i bestyrelsen. 
 
Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen, hvorefter der var spisning og socialt 
samvær. 
 
 
 


